



**移动积分兑换指南**

优惠这么大，你不想去看看？

<http://jf.10086.cn>

输入这个网址即可进入商城！

中国移动 China Mobile  
www.10086.cn 热线 10086

## 想拥有一个智能的家 快来看看“和家庭”

### 魔百和： 手机就是遥控器

魔百和从外观看就是普通的机顶盒，可它一点儿也不普通。它是中国移动专为用户提供的超高清电视机顶盒，也是中国移动智慧家庭解决方案的终端载体。

据悉，在魔百和中整合了丰富的高清影视资源，中国移动与全国最大影视资源方华数合作，获海内外650家版权内容供应商支持，影视大片、赛事综艺、热播剧集、动漫等应有尽有，宅在家也能找到在电影院的感觉，同时还能精彩回放、多屏互动。

当魔百和与电视相连后，只要你是移动用户，通过手机就能下载网络电视伴侣软件。网络电视伴侣软件是中国移动针对互联网电视用户提供的多屏互动客户端，用户只要在联网的状态下，通过机顶盒，就可以在软件中点播高清视频，然后在电视上观看。通过手机软件，就能遥控电视，手机瞬间变成遥控器。点点手机，便可以换台，颠覆了传统的看电视模式。

### 和路由： 聪明的家庭“大管家”

一个智能插座与和路由匹配连接后，手机就能遥控开关电源上的电器，在快到家的时候提前打开电热水器的开关，一到家就有热水，同时还可以实时地监控家中电器的用电情况……如今，只要有一个路由器，你就能住进这样科技感十足的智能家庭。

和路由就是这样一个路由器，不但具有普通路由器的联网功能，还是一个聪明的家庭“大管家”。它由中国移动开发，专为打造家庭物联网而生，以智能路由器+家庭控制中心为设计理念。和路由可接入智能开关、Wi-Fi音响、空气检测仪、魔百和等众多的第三方设备。

和路由与家庭网络连接后，再下载对应的APP，通过手机就能实现APP控制、照片分享、应用接入等功能。

一个智能的家应该是什么样的？在“和家庭”里，什么都能联网，手机不是唯一的上网终端，电视、空调、冰箱、灯泡都能联网。“和家庭”是一个家庭服务中心，连接人和人、人和设备，涵盖生活的各个方面，使生活更加智能。“和家庭”通过端管云的架构为客户提供家庭娱乐、家庭通信、信息服务和丰富的家庭应用，其中“端”即家庭网关，作为家庭网络和业务的入口；“管”即具有质量保证的中国移动网络；“云”即建立在家庭开放平台基础之上的家庭业务云。



### 和目： 让家长久安和睦

和目是一款Wi-Fi高清摄像头，可以放置在家里任何需要的地方，通过手机、平板、PC可以随时随时地了解家里的一切。

虽然是一款摄像头，不过和目的安装过程特别简单，接通电源、下载对应APP，按照指引完成安装，30秒就能完成整个过程。不管你身处何地，打开手机就能看到家里发生的一切。

和目不光能看，还能说，具有双向语音对讲功能。除此之外，和目的警报功能也特别强大。它能第一时间把报警信息推送到手机上，只要有异常，手机上会立即收到通知消息。

### 行车卫士： 为爱车安个“追踪器”

电动车、汽车能不能有定位功能，万一丢失也有迹可循？家庭的行车卫士就能满足这个要求。

“和家庭”的行车卫士是综合应用GPS/LBS定位、位移传感、低功耗物联网技术推出的具备震动报警、定位跟踪、轨迹查询等多功能于一体的车辆防盗定位产品。据悉，目前行车卫士拥有数量最多、精确度最高的基站位置数据，能更加准确地定位爱车的位置。

行车卫士业务针对汽车和电动车分为两种。办理该业务以后，将得到匹配的终端，将它放置在汽车或电动车上，之后在手机上下载一个APP，即可随时“追踪”自己的爱车。

一旦车辆被盗，用户可以通过短信、手机客户端及Web方式对终端立即进行定位。用户还可以通过手机客户端和Web方式查看车辆的历史行驶轨迹。

平时停车的时候，车辆也可以设置“防盗”模式，有人偷车时车辆就会震动，行车卫士的车载终端上报报警信息到平台，平台将向用户发送报警短信。★

(李京晶)



**移动和家庭**

**百兆全光纤 4G+ 速度**

全光纤 更快更稳 耐畅上网

4G+ 网速加倍 比快更快

真百兆 百兆宽带 光纤入户

全家享 一个账号 全家共享

中国移动 China Mobile www.10086.cn 热线 10086